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              Науковий керівник –  доц. Шевчук I.Л. 
Харківський державний університет харчув ання та торгівлі 

 
Останнім часом страховий ринок України стрімко розвивається, 

зростає імідж страхування та попит на страхові послуги. На сьогодні  
дедалі більшого розвитку починає набувати страхування так званих 
фінансових ризиків. У світовій практиці даний вид страхування є 
досить поширеним, а в Україні він має неоднозначну оцінку як серед 
страховиків, так і їх клієнтів. Попит на цей вид страхування є дуже 
низьким, але обсяги страхових платежів за цим видом страхування є 
значними.  

У правилах страхув ання багатьох українських страхових 
компаній фінансові ризики найчастіше трактуються як невиконання з 
певних причин (банкрутство, аварії, катастрофи тощо) 
страхувальником чи його контрагентами договірних зобов'язань за 
укладеними між ними угодами (невиконання різних договірних 
зобов'язань контрагентами). 

Страхування фінансових ризиків на сьогоднішній день включає:  
страхування непогашення кредиту; страхув ання доходів від 
виробничо-господарської діяльності; страхування ризиків 
неправомірного застосув ання фінансових санкцій державними 
податковими інспекціями; страхування біржових операцій. 

За даними Національної комісії з  регулювання ринків  
фінансових послуг, у майновому страхуванні на страхування 
фінансових ризиків припадає майже половина, а саме 45 % 
надходжень страхових премій. У період 2010–2012 рр. цей показник  
зріс з 5443,6 млн. до 9273,7 млн. грн., або на 101,9 %.  

Страхування фінансових ризиків є домінантним фактором в  
розвитку страхового ринку України. Особливо високим є фінансовий 
ризик для страхувальника, що діє у сільському господарстві. Зокрема, 
коефіцієнти варіації характеристик ризику втрати прибутку у 
сільському господарстві мають значення: для рентабельності обороту 
– 6,02; для відношення збиток/прибуток – 4,67; для питомої ваги 
збиткових підприємств – 0,47.  

Даний вид страхування є досить перспективним видом 
страхових послуг, бо він є вигідним як для страхувальника, так і для 
страховика, оскільки є досить прибутковим видом страхових послуг, 
бо кількість страхових премій перевищує обсяги страхових виплат. 


